

## 全县城农网改造升级工程建设推进会召开

本报讯(记者 郑月红)昨日,全县城农网改造升级工程建设推进会召开,县委常委、常务副县长夏建军参加。

会议指出,要统一思想,提高认识。城农网改造升级工程是推进我县经济快速发展的重要举措,是优化我县电网发展,推动美丽乡村建设的重要载体。

会议强调,下一步,要突出重点,明确任务,成立由电力公司牵头的工作领导小组,按时间节点、按地域部署推进项目建设。有关单位要相互配合,进一步建立完善项目联合审批机制。乡镇(街道)要做好土地征迁、项目宣传等工作,变“要我改”成“我要改”。要强化举措,确保工作进展,努力形成农网改造升级的浓厚氛围与合力。要紧盯目标,抢抓进度,强化考核,确保将项目建设落到实处。

2015至2016年,国网常山供电公司计划投资1.8亿元对我县配电网进行改造升级,以切实提高我县城镇,特别是农村电网发展质量,更好地服务民生和经济社会发展。

## “清三河”达标县省级验收迎检工作会议召开

本报讯(记者 宋婷)昨日上午,我县召开“清三河”达标县省级验收迎检工作会议。副县长何健参加。

会议明确了迎接验收工作要点,各乡镇(街道)要落实“河长制”基础工作,开展全面排查整治和宣传引导,落实好迎检检查点。26条河道“河长制”挂联部门要及时与所属河道的县级河长汇报,明确专人负责,要主动及时和相关乡镇(街道)对接商议等。相关部门在加强面上指导的同时,做好迎接验收的准备工作。

会议指出,在迎检的关键时期,要进一步梳理存在的问题,彻底清除污染源,克服厌战情绪,推进项目进度。要全力以赴抓好“清三河”达标县创建工作任务,做到全面动员,责任到人,全面排查,不留死角,全面整改,严格要求,全面宣传,合理应对。

会议强调,对于“清三河”达标县省级验收迎检工作,务必要高度重视,认真对待;务必从快从紧,注意部署安排;务必严阵以待,严防死守;务必抓住关键,强化目标引领,确保我县成功创建“清三河”达标县。



昨日,我县公祭烈士仪式在东湖公园革命烈士纪念碑前举行。县民政局、教育局、团县委、驻常部队等100余名代表参加公祭活动,沉痛悼念为国捐躯的革命烈士,表达对先烈的无比敬仰和缅怀之情。图为各代表给烈士献花。

记者 姚灵萍 通讯员 江宏伟 摄



恭祝

刘冬冬先生 金灵丽小姐  
喜结连理 永浴爱河

常山县新闻中心工会贺

## 田蓬帐篷节:演绎精彩“村晚”

记者 方均良 通讯员 徐志斌

璀璨的霓虹灯摇晃迷人,20多个帐篷沿溪而设,来自县内外的游客们谈笑风生地向往乡村文化礼堂涌去……昨晚,以“美丽田蓬·梦幻水乡”为主题的2015常山东寨首届帐篷节文艺晚会激情上演。县委常委、统战部长郑建华,副县长郑金仙与800多名观众欢聚一堂,欣赏了讴歌田蓬美丽山水风光的精彩节目。

19时整,舞蹈《祖国颂》在一派喧天鼓乐声中拉开了晚会序幕;随后,乡土演员先后推出了男声独唱《大海》、小品《最美乡村》、舞蹈《孝敬父母》和歌伴

舞《田蓬恋歌》等。他们的艺术表现方式让大家领略到了乡土歌曲的优美旋律和无穷魅力,其独特的风韵赢得了观众阵阵掌声。“田蓬村的文化礼堂注重建管并用,如今成了外来游客观摩乡土文化的重要阵地。”县委宣传部文化科科长裴斐说。

“我带家人走进田蓬,发现它的美就像一枚未经雕琢的璞玉,在帐篷边欣赏到如此精彩的‘土节目’,让我感到惊喜!”来自安徽省的朱梅凤高兴地说。现场虽细雨绵绵,但露天舞台的四周被热情观众挤得满满当当,好多小孩骑在

长辈的背颈上翘首张望。“我们村有郁郁葱葱的莲蓬山,也有神奇迷人的八卦湾……”彩灯闪烁中,村支书郑富红带领村里的文艺活跃分子一个个登场,或引吭高声或舞姿婀娜……激情演绎的特色才艺把观众带入梦幻般的意境里。晚会时而掀起的阵阵高潮,简直让人忘记了自己是冒雨在品尝精神文化“大餐”。“田蓬村在美丽乡村建设中,生态资源丰富,我们希望乡亲们为实现美丽经济的康庄大道上走得更好!”东寨乡党委书记曾修明信心满满地说。



连日来,我县多所学校开展活动庆祝祖国66岁华诞。图左为9月29日,招贤小学600多名学生对祖国的祝福写在小卡片上,并粘帖上墙,为伟大祖国点赞。图右为日前,常山徐飞电影海报收藏工作室精心挑选30幅纪念“九一八事变”的抗日系列电影海报,在龙绕小学设展,让全校760多名师生接受了一场别开生面的爱国主义教育。

记者 郑月红 方均良 通讯员 徐德飞 杨靖 摄

## “十一”快递费上涨,细则尚未出台

本报讯(见习记者 李俊秋)近日,快递“双11”前涨价传闻不断,包括圆通速递、申通快递、韵达快递、百世汇通等快递公司在内,都将上调快递员的快件派送费。

这个消息是否属实?记者走访县内部分快递营业网点了解到,虽然各快递

网点由于效益不同,派送费存在一定差异,但近期并没有通知要求上涨,反而快递费上调了。我县申通、圆通、韵达等快递网点负责人均表示,目前只收到总公司下发的快递费上调通知。

“从10月1日开始,在原有的基础上,快递费上调1元至2元每单。”圆通

方面相关负责人解释,由于人力、租金等成本激增,上调快递费。韵达快递负责人则向记者说明,“快递费用每单上涨1.5元至2元”。申通方面表示“一般不会超过2元”。据悉,各快递总公司已陆续下发相关通知,但具体细则尚未出台,落实需要时间。

### 常山县人民代表大会常务委员会关于接受王全、周丽兵请求辞去常山县第十五届人民代表大会代表职务的决议

(2015年9月30日 常山县第十五届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十二条的规定,常山县第十五届人民代表大会常务委员会第二十九次会议决定:接受王全、周丽兵同志辞去常山县第十五届人民代表大会代表职务的请求。

### 常山县人民代表大会常务委员会决定任命名单

(2015年9月30日 常山县第十五届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

决定任命:  
徐敏为常山县综合行政执法局局长。

### 常山县人民代表大会常务委员会任命名单

(2015年9月30日 常山县第十五届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

任命:  
蒋铁弘为常山县人大常委会教育科技文化卫生民族华侨工作委员会副主任;  
樊向富为常山县人大常委会办公室副主任。

### 常山县人民代表大会常务委员会任命名单

(2015年9月30日 常山县第十五届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

任命:  
方帅、姚振忠为常山县人民法院审判员、审判委员会委员。

### 常山县人民代表大会常务委员会免职名单

(2015年9月30日 常山县第十五届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

免去:  
张如通、刘基根的常山县人民检察院检察员职务。

## 关于规范常山县白石镇墟日市场经营秩序的通告

为进一步改善白石镇集镇环境卫生,提升集镇品位,保证大白线过往行人车辆安全,杜绝以路为市、占道经营的现象,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《个体工商户条例》等有关法律法规和文件的规定,经白石镇党委政府研究并经过大量前期准备工作后,决定对白石镇墟日市场经营秩序进行规范。现将有关事项通告如下:

- 一、大白线白石段、宝石中路路段及集镇区域内所有道路纳入规范范围。
- 二、取缔大白线墟日马路市场,所

有流动商贩必须进入墟日市场指定区域摆摊经营,车辆停放于指定位置,不得占道摆设,乱堆乱放乱停。

三、所有白石集镇沿街店面经营者应自觉遵守集镇管理规定,不得占道经营、乱摆乱设摊点、乱接乱挂,必须服从相关行政主管部门的统一管理,并按照要求规范守法经营。

四、所有集镇沿街店面业主及墟日市场流动商贩不得随意乱扔垃圾,应保持道路及市场整洁有序。

五、工商、城管、公安、交警、路政等

部门将进行联合执法,对墟日马路市场集中整治,严格依法处理以路为市、占道经营的行为。

六、凡违反本通告规定的单位和个人,由有关部门依法处理。对阻碍工作人员依法执行公务、辱骂及殴打工作人员的,由公安机关依法处理,构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

七、本通告自2015年10月2日起施行。  
中共白石镇委员会  
常山县白石镇人民政府  
2015年9月29日